



## ÍZVARÁZS

Fedezzük fel a megújult Pickwick-csomagolásokban rejlő zamatos ízeket! Merüljünk el a valódi gyümölcssteák izkavalkádjában, és élvezzük a gyümölcsös fekete teák minden jóságát. Mindennapi kényeztetés, klasszikus Pickwick, megújult dobozokban!

## A DIVAT NYOMÁBAN

A DHL globálisan az IMG's Fashion Week logisztikai partnere. Így a magyar divatot is felkarolta, és a Marie Claire Fashion Days nemzetközi szállító partnere lett. Ebben az évben a londoni divatiskolák végzős hallgatóinak kollekcióját szállította Budapestre, és segítette a rendezvény ideje alatt a további szállításokban is, hogy így járuljon hozzá a divatshow sikeréhez.



## AMIT EGY FÉRFI KÍVÁN HAT

Milyen a tökéletes férfi? Aki hosszantartó benyomást tesz ránk. Ajándékozunk meg a párunkat a Gucci Made to Measure parfümjével, amely az ikonikus Gucci Première női parfüm férfitársa. A keleties, fűszeres illat mindenkit levesz a lábáról.



## HUNGARIKUM

A hévízi iszap a Danubius Szállodákban immár nem csupán a gyógyulást szolgálja. A hévízi, büki és soproni Danubius Szállodák Emporium kozmetikai szalonjaiban idén ősztől Kaviczky-kezelésekkel szépülhetnek a luxusminőségű természetes kozmetikumok kedvelői. A Magyarország természeti kincseit a szépség szolgáltatába állító Kaviczky kozmetikumok hatóanyag-köztelében az egész világon egyedülálló összetételű hévízi iszap és víz, hazai gabonakivonatok és biológiai tisztaságú illóolajok gondoskodnak a feszesítő, bőrtökéletesítő hatásról. [www.danubiushotels.hu](http://www.danubiushotels.hu)



## MODERN MESÉK

Az Akadémiai Kiadó exkluzív albummal tiszteleg Vilmos herceg és Katalin hercegné első gyermekének érkezése alkalmából. Az *Európa koronahercegnéi* című albumban bepillantást nyerhetünk az európai királyságok hercegnéinek varázslatos mindennapjaiba, megismerhetjük származásuk történetét, és azt is, hogy hogyan kerültek be a királyi családokba, illetve hogyan váltak ikonná országukban vagy akár az egész világon.



## SZÁRNYALJ VELÜNK!

Nőnek lenni csodálatos dolog, ugyanakkor nagy kihívás egyszerre helytállni feleségként anyaként, házi tündérként és dolgozó nőként. Szükség van arra, hogy néha időt szakítsunk magunkra, hogy megteremtjük a saját „énidőnket”. Ebben segít az Angels' Army! A nagyszerű kezdeményezések elkötelezettje, a Cruciani Hungary pedig megalkotta az Angyalműhelynek dedikált angyalszárnyas makramékarkötőt, amely kétféle változatban és tíz-tíz színben érhető el – a fehértől a fuksián és a türkizkéken át lurexverzióig. [www.crucianikarkoto.hu](http://www.crucianikarkoto.hu), [www.angyalmuhely.hu](http://www.angyalmuhely.hu)

## DISNEY A JÉGEN

Négy kedvenc Disney-történet kel életre a Disney On Ice *A Fantázia Birodalma* című előadáson. Izgulhatunk a Disney-Pixar *Verdák* csapatának gyors versenyén, elmerülhetünk *A Kis Hableány* elbűvölő víz alatti királyságában, beléphetünk Tündérrév misztikus világába Csin-gilinggel, és a *Toy Story* csapata is visszatér. Szemkápázató korcsolyázás, különleges effektek és imádott karakterek, a Disney On Ice *A Fantázia Birodalma* december 13. és 15. között lesz látható a Budapest Sportarénában. [www.livenation.hu](http://www.livenation.hu)

